

VINARIJA ANTIĆ

Vinarija Antić



Orahovac

Ustanička 44
Orahovac 38430
Srbija

Telefon: +381 65 2240 438
Fax: +381 29 276 229

Vino je kao pesma O NAMAVinariju Antić je 2003. godine osnovao Zdravko Antić sa svojim zetovima. Zdravko je tehnolog i vinogradar sa 35 godina iskustva. Bio je jedan od vodećih tehnologa vinarije „Kosovo Vino“ iz Male Kruše i vinarije „Orvin“ iz Orahovca, nekada najvećeg izvoznika vina. Zdravko je sa „Orvinom“ dobijao brojne domaće i inostrane medalje i nagrade. Tvorac je i nekada veoma cenjenog Orvin Vinjaka. Tradicija proizvodnje vina postoji u porodici Antić generacijama unazad. Danas Zdravko prenosi svoja znanja dalje na članove svoje porodice sa namerom da se ta tradicija nastavi a posao proširi. Vinarija Antić je jedna od prvih sa ovih prostora koja je krenula sa plasmanom po Srbiji. PROIZVODICrveno vino "Rajska bašta" AntićCrveno vino "Izbor srca" AntićBelo vino "Postojbina" AntićVranac AntićŠardone AntićRose AntićRakija AntićVinjak AntićPelinkovac AntićDomaća žestoka pića NAŠA VINA STONO VINO RAJSKA BAŠTA ANTIĆRajska Bašta je stono suvo crveno vino proizvedeno od sorte Crni Burgundac uz dodatak Cabernet Sauvignon-a. Vino je bistro, fine teksture i boje tamnog rubina. Puno je na ukusu, harmonično i pitko. U ukusu i mirisu preovlađuju voćni tonovi. Može se služiti uz sve vrste jela i mesa. Optimalna temperatura je 18 stepeni. STONO VINO IZBOR SRCA ANTIĆIzbor srca je stono suvo crveno vino proizvedeno od sorti grožđa Game, Vranac i Crni Burgundac. Posebno je pravljeno za svakodnevnu upotrebu, sa visokim kvalitetom i od samotoka. Lepo se slaže uz sva jela i mesa. Najbolje karapage i ke će

pokazati servirano na temperaturi od oko 18 stepeni. STONO VINO POSTOJBINA ANTIĆ Postojbina je stono suvo belo vino proizvedeno od sorti italijanski Rizling i rajanski Rizling. Vino je slamasto žute boje, karakterističnog sortnog mirisa i ukusa, uz nijansu prijatnih kiselina. Puno je na ukusu, pitko i osvežavajuće. Može se služiti uz ribu kao i laganija mesa. Optimalna temperatura serviranja je 14 stepeni kada će pokazati i najbolje karakteristike. ŠARDONE ANTIĆ VRANAC ANTIĆ Orahovačka himna „Orahovcu bašto rajska“ „Od najslađeg grožđa iz Božijeg vinograda, sazrelog od sjaja najlepšeg sunca, napravljeno u skućenoj enklavi u kojoj je svaki kamen grumen zlata, od strane dobrih i srećnih ljudi, ovo vino vam nudi, pre svega, njihovu beskrajnu ljubav.“ PRODAJA VINA VINARIJE ANTIĆ Beograd Tel: +381 69 717 278

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)